
 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 246 

 

Про стан підготовки закладів 

освіти до роботи у новому 2024 – 

2025 навчальному році   

 

Керуючись ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління 

освіти, молоді та спорту «Про стан підготовки навчальних закладів до роботи 

у новому навчальному році», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію начальника управління освіти, молоді та спорту 

Дунаєвецької міської ради Ісакової І.А. «Про стан підготовки навчальних 

закладів до роботи у новому навчальному році» взяти до уваги (додається). 

2. Управлінню освіти, молоді та спорту міської ради (Інна Ісакова): 

2.1. Вжити заходів щодо завершення підготовки закладів освіти до нового 

навчального року. 

2.2. Забезпечити готовність котелень всіх типів до початку 

опалювального сезону. 

2.3. Провести капітальний ремонт приміщень харчоблоку і їдальні 

Дунаєвецького ліцею №3. 

2.4. Здійснити поточний ремонт фасаду будівлі Дунаєвецького ліцею №2. 

2.5. Завершити облаштування осередку вивчення навчального предмету 

«Захист України» в Дунаєвецькому ліцеї №1. 

3. Керівникам закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної 

освіти: 

3.1. Посилити контроль за виконанням вимог нормативно-правових актів 

з безпеки життєдіяльності та охорони праці в закладах освіти, забезпечити 

безпечні і нешкідливі умови для усіх учасників освітнього процесу. 

3.2. Забезпечити постійну готовність споруд цивільного захисту для 

укриття учасників освітнього процесу. 

3.3. Продовжити роботу над облаштуванням мотивуючого освітнього 

простору, організувати та провадити освітній процес у очній або іншій формі 

відповідно до запитів батьків. 

3.4. Забезпечити ефективне комплектування класів у закладах загальної 

середньої освіти та формування мережі класів. 



3.5. Продовжити роботу з питань організації інклюзивного навчання та 

виховання дітей з особливими освітніми потребами, створення інклюзивно-

ресурсних кімнат. 

3.6. Директору Залісцівської гімназії (Воловцов В.І.) завершити поточний 

ремонт внутрішньої системи теплопостачання та санвузлів першого поверху. 

3.7. Директору Мушкутинецької гімназії (Квітко А.М.) завершити 

капітальний ремонт центрального входу із влаштуванням навісу. 

3.8. Керівникам Великожванчицького ліцею (Келащук Л.А.), 

Миньковецького ліцею (Чумак В.П.) вжити заходів щодо проведення робіт по 

облаштуванню прилеглої території бруківкою. 

3.9. Керівникам Великожванчицького ліцею (Келащук Л.А.) завершити 

роботи по заміні твердопаливного котла. 

3.10. Директору Дунаєвецького ліцею №3 (Куровська О.М.) здійснити 

заміну частини водопровідної мережі в підвальному приміщенні. 

3.11. Директору Дунаєвецького ліцею №4 (Каліновська О.В.) провести 

роботи по заміні зовнішньої та внутрішньої водопровідної мережі в котельні. 

3.12. Директору Дунаєвецького ліцею №1 (Чекман Ю.П.) завершити 

роботи по поточному ремонту внутрішніх санвузлів. 

4. За результатами огляду готовності навчальних закладів до 2024-2025 

навчального року відзначити належну підготовку керівників: Дунаєвецького 

ліцею №2 (Магеру Н.В.), Дунаєвецького ліцею №4 (Каліновську О.В.), КУ 

ДМР «Центр позашкільної освіти» (Чекман М.В.), Іванковецького ліцею 

(Поворознюк А.Ю.), Зеленченської гімназії (Мельничук Н.В.), Дунаєвецький 

заклад дошкільної освіти №5 «Усмішка» (Криськову Н.В.), Миньковецького 

закладу дошкільної освіти «Калинка» (Кифчук О.А.). 

5. Фінансовому управлінню Дунаєвецької міської ради (Тетяна Абзалова) 

при формуванні бюджету 2025 року на освіту врахувати бюджетний запит з 

метою повноцінного функціонування галузі та створення належних санітарно-

гігієнічних умов навчання та виховання дітей. 

6. Контроль за виконанням даного рішення доручити заступнику міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман, а 

організацію його виконання – начальнику управління освіти, молоді та спорту 

Інні Ісаковій. 

 

 

 

Міський голова                                                           Веліна ЗАЯЦЬ 

  



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

від 22.08.2024 р. № 246 
 

Інформація 

про підготовку навчальних закладів громади  

до нового 2024/2025 навчального року 

 

На виконання постанови кабінету Міністрів України «Про початок 

навчального року під час дії воєнного стану в Україні» від 23 липня 2024 №841 

установлено у закладах загальної середньої освіти тривалість 2024/25 

навчального року з 2 вересня 2024 р. до 30 червня 2025 року.  

В свою чергу наказом МОН від 07 серпня 2024 р. № 1112 затверджено 

Порядок та умови здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах 

загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні. Документ 

визначає умови для повернення якомога більшої кількості учнів до очного 

навчання за наявності укриттів та вимоги для функціонування дистанційних 

класів. А також створює можливості для задоволення індивідуальних потреб 

учнів різних категорій: внутрішньо переміщених внаслідок війни, тих, що 

перебувають за кордоном, та на тимчасово окупованих територіях. 

Тобто в цьому навчальному році головний акцент – це організація очної 

форми навчання. Такий пріоритет визначив за підсумками наради щодо 

переходу всіх шкіл на офлайн навчання начальник Хмельницької ОВА за 

участі всіх профільних підрозділів ОВА. Відповідно до розпорядження 

начальника ОВА №646/2024 від 16 липня 2024 «Про підготовку закладів 

освіти Хмельницької області до нового 2024-2025 навчального року в умовах 

воєнного  стану» При ОВА створено комісію по розгляду актів готовності 

закладів до нового навчального року, буде здійснено грунтовний аналіз 

створення безпечних умов по кожному закладу освіти. 

Відповідно розпорядження міської ради  №129/2024 від 22 липня 2024 

року «Про проведеня огляду готовності закладів освіти до 2024-2025 

навчального року» з 05 по 09 серпня комісією, яку очолила заступник міського 

голови Валентина Чекман та у складі працівників управління освіти, молоді та 

спорту, Держпродспоживслужби, ДСНС, поліції було проведено обстеження 

закладів освіти щодо готовності до нового навчального року та опалювального 

сезону. Обстежено 19 закладів загальної середньої освіти, 13 закладів 

дошкільної освіти та 2 заклади позашкільної освіти. 

За підсумками роботи складено відповідні акти, по кожному закладу 

освіти надано рекомендації щодо створення безпечних та комфортних умов 

для учасників освітнього процесу. 

Для забезпечення потреби у якісних освітніх послугах у громаді 

функціонують 19 закладів загальної середньої освіти (10 структурними 

підрозділами ЗДО) це 3636, 13 закладів дошкільної освіти 966 та 2 заклади 

позашкільної освіти 1350. 



Важливою складовою у функціонуванні закладів освіти є фінансування 

галузі. Так, бюджетні видатки на освіту в 2024 році складають 231 701 748 грн. 

Фінансування здійснюється за рахунок державної субвенції та місцевого 

бюджету. Державна субвенція здійснює оплату праці педагогічних 

працівників, що складає 44% від загальних видатків на освіту, в 2023 складала 

41%. Тільки до фінансування заробітної плати з міського бюджету складає 

18 343 500 грн., в минулому році 12 285 488 грн. 

Всі інші видатки це і заробітна плата працівникам дошкільних установ, 

оплата праці технічним працівникам, харчування, підвезення школярів, 

енергоносії, зміцнення матеріально-технічної бази лягли на місцевий бюджет 

громади 129 971 556  грн. (56%) від загальних видатків на освіту.  

Середня вартість утримання одного учня в громаді складає 37 000 грн.  

Місто 26 670, село  53 030 грн. 

Середня по області 36 700, місто 29 300, село 51 600 

Найвища вартість по Лисецькій гімназії – 78 200 грн. (ріст 16%)  

Ганівська гімназія – 69 400 (ріст 5%)  

Великопобіянська гімназія 68 600 грн. (ріст 4%) 

Рахнівській гімназії – 66 800 грн. (ріст 6%) 

Впершу чергу на вартість утримання впливає наповнюваність закладу. 

Як приклад міські заклади: 

Найнижча Дунаєвецький ліцей №1 – 24 800 (збільшення росту 8%) 

Дунаєвецький ліцей №4 – 26 000 (збільшення росту 9%) 

Дунаєвецький ліцей №3 – 27 900 (збільшення росту 2,6%) 

Дунаєвецький ліцей №2 – 29 600 (збільшення росту на 8%) 

Іванковецький ліцей - 32 500 (зменшення росту на 10%) 

 

По садочках середня вартість по громаді 39 700 грн.  

Найвища вартість по місту  

ЗДО №4 – 51 300 (збільшення росту на 55%)  

Найнижча ЗДО №3 27 400 (збільшення росту 14%)  

 

Село найвища це Малокужелівський ЗДО 71 600 (зменшення росту на 3%) 

 

Найнища 33 100 Чаньківський ЗДО (зменшення росту 3%) 

 

Нами продовжується робота по зменшенню вартості утримання одного 

учня та впорядкуванню мережі навчальних закладів у зв’язку з погіршенням 

демографічної ситуації та зменшення кількості дітей в сільській місцевості. У 

2024 році ліквідовано Воробіївську гімназію та 2 заклади дошкільної освіти 

(Гірчичнянський ЗДО, Держанівський ЗДО). 

5 березня 2024 року Кабінет Міністрів України затвердив низку змін до 

Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам (постанова від 14 січня 2015 р. № 6) і формули розподілу освітньої 

субвенції між місцевими бюджетами (постанова від 27 грудня 2017 р. № 1088). 

Формула розподілу освітньої субвенції, передбачає припинення фінансування 



малокомплектних шкіл. Для стимулювання підвищення ефективності 

шкільної мережі та якості освіти не будуть фінансуватися коштом освітньої 

субвенції заклади освіти з кількістю учнів менш як 45 осіб (з 1 вересня 2025 

року) та менш як 60 осіб (з 1 вересня 2026 року). Відповідне рішення уряд 

ухвалив з метою приведення необхідних документів у відповідність до Закону 

України «Про Державний бюджет на 2024 рік».  

В зоні ризику сьогодні знаходяться 4 гімназії, а саме Січинецька, 

Лисецька, Ганівська, Великопобіянська.  

31 травня на сайті міської ради оприлюднено проект рішення про 

ліквідацію даних закладів. Впродовж року будуть тривати обговорення і в 

травні 2025 року виносимо на розгляд депутатів. Можливий розвиток інших 

подій стосовно збільшення контингенту учнів. Тоді питання буде зняте. 

Продовжуючи тему фінансування уваги заслуговує міжнародна 

співпраця! 

У 2023-2024 році у закладах освіти реалізовано 16 проєктів на загальну 

суму 24 млн грн. це значний фінансовий ресурс. Ми і далі працюємо у цьому 

напрямку. Серед основних варто відмітити : 

На базі Миньковецького ліцею за сприяння громадської організації 

«Світ у барвах» «Простір дружній до дитини». Простір дружній до дитини – 

це насамперед зручне місце, де діти, підлітки можуть з користю і 

задоволенням проводити час. З ними працює фасилітатор, який організовує 

заходи для розвитку дітей згідно графіка двічі на тиждень. Загальна вартість 

проекту 120 000 грн.(ноутбук, проектор, дидактичні та розвивальні ігри, 

спортивний інвентар та канцелярські товари).  

За сприяння міжнародного благодійного фонду «Руки друзів» у 2023 

році розпочато реалізацію проект відновлення та реконструкції 

інфраструктури, орієнтованої на дітей в Україні. Відібрано 3 заклади 

загальної-середньої освіти (Дунаєвецький ліцей №2, Мушкутинецька та 

Залісцівська гімназії) та 1 заклад дошкільної освіти (Дунаєвецький ЗДО №5 

«Усмішка»). Це і утеплення, встановлення пожежної сигналізації, 

встановлення відеоспостереження, ремонт туалетів, закупівля меблів та 

обладнання для харчоблоків. Загальна вартість робіт 20 млн. грн. На усі 

визначені об’єкти виготовлено проектно-кошторисну документацію. 

Завершено робіт станом на сьогодні на 9 млн. грн. 

Завдяки співпраці управління освіти, молоді та спорту з ГО «Асоціація 

жінок Дунаєвеччини» в ЗДО №5 «Усмішка» Дунаєвецької міської ради 

реалізовано проєкт «Безпечне місце у небезпечному місті». Проєкт 

спрямовано на облаштування укриття в ЗДО №5 «Усмішка», а саме створення 

безпечного та комфортного простору для жінок працівниць ЗДО. В рамках 

проєкту було придбано обладнання та матеріали на загальну суму 101005 грн. 

Іванковецький ліцей Дунаєвецької міської ради увійшов до числа 

переможців II туру проєктів – терапевтичних заходів для дітей і їх родин 

сільських громад Хмельниччини. Проєкт реалізовується Громадською 

організацією Центру Стратегічних Ініціатив (м. Хмельницький), та отримали 

фінансування у сумі 15 тисяч гривень на проведення заходів для родин ВПО, 



військовослужбовців ЗСУ та місцевих мешканців (за фінансової підтримки 

The BERR Trust (Great Britain). 

У 2024 році в рамках реалізації проєкту «Мій врожайний рік» за 

програмою «Спроможні та сильні», що виконується Фондом Східна Європа за 

підтримки Швейцарії, Іванковецький ліцей та Центр позашкільної освіти 

отримали теплиці. Тепер діти працюватимуть на закритому грунті у власних 

теплицях, зможуть проводити дослідницьку роботу, вирощувати розсаду 

овочевих і квітково-декоративних рослин. 

Завдяки тісній співпраці управління освіти, молоді та спорту 

Дунаєвецької міської ради з Благодійним фондом Благо Поруч (Нідерланди) 

реалізовано проєкт та забезпечено меблями та інвентарем старшу групу 

Дунаєвецького закладу дошкільної освіти №5 «Усмішка», меблі для укриття 

ЗДО№4 «Теремок», Миньковецький ліцей, Дунаєвецький ліцей №1 на 

загальну суму 300 000 тис. грн. 

Сьогодні на рівні держави значна увага приділяється відновлювальній 

енергетиці. Міською радою спільно з управлінням освіти виграно проект 

«Відновлювані джерела енергії для стійкої України» буде встановлено 

гібридну сонячну електростанцію на даху Дунаєвецького ліцею №1. Вартість 

проєкту 50 тис. євро. Всі організаційні зустрічі проведено. Найближчим часом 

розпочнуть монтаж обладнання. 

В цьому році основний аспект держава робить на впровадженні освітніх 

реформ. Однією з ключових реформ є Нова українська школа і зокрема 

реформування старшої школи з 2027 року. Розпорядженням начальника ОВА 

Сергія Тюріна від 12 серпня 2024 року №798/2024-р на рівні області вже 

затверджено прогнозовану мережу ліцеїв Хмельницької області, де серед 48 

закладів зазначений Дунаєвецький ліцей №1. 

Відповідно до рішення сесії міської ради від 27 червня 2024 р. № 8-

82/2024 з 01.09.2025 року набір в 10-ті класи буде здійснюватись лише 

Дунаєвецьким ліцеєм №1, всі інші ліцеї їх є 8 в тому числі і сільської 

місцевості не набирають 10 клас. В одному закладі громади діти будуть 

здобувати освіту на профільному рівні в яких вивчення базових предметів буде 

на профільному рівні. 

Вже в цьому році на виконання листа Міністерства освіти і науки України 

№1/12484-24 від 12.07.2024 року «Про створення та функціонування осередків 

для викладання навчального предмета «Захист України», з метою якісного 

викладання предмета «Захист України» наказом начальника управління 

освіти, молоді та спорту № 93/2024/н від 16 липня 2024 року на базі 

Дунаєвецького ліцею №1 створено осередок для викладання навчального 

предмета «Захист України». Цей крок необхідний для виконання нової 

модельної навчальної програми інтегрованого курсу «Захист України». Тому 

вже з вересня 2024 всі години навчального предмета «Захист України» будуть 

передані на осередок, де і будуть проводитись уроки. Крім того очікуємо 

виділення субвенції на облаштування осередку та закупівлі необхідного 

обладнання. В розмірі 2 млн. грн. що значно збагатить матеріальну базу для 

здобуття освіти учнів 10-11 класів нашої громади. 



В цьому році для учнів 5-6 класів Нової Української школи придбано 49 

комплектів мультимедійного обладнання та 2 інтерактивні панелі на умовах 

співфінансування на суму 1 973 903,00 грн. 

- 1 732 412,00 грн. – кошти державного бюджету; 

- 241 491,00 грн. – кошти бюджету громади. 

До кінця року очікуємо розподіл субвенції на підсилення реформи Нова 

українська школа. 

Серед реформ і реформа шкільного харчування, яка ініційована першою 

леді Оленою Зеленською активно втілюється в харчоблоках Дунаєвецької 

громади. Технологом дитячого харчування було створено нові технологічні 

карти, які були додані до нового чотиритижневого осіннього меню в рамках 

постанови Кабінету міністрів № 305 «Про затвердження норм та порядку 

організації харчування в закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку», які затверджені держпродспоживслужбою. До меню були додані 

популярні страви, такі як: «Піца», «Салат а-ля грецький», «Запечена курка в 

паніровці з томатами та сиром», «Сирні кульки з зеленню у паніровці», «Нова 

котлета по-київськи з м’яса птиці», «Сирники класичні». Урізноманітнено 

вибір каш, а саме: булгур, сочевиця, кускус, пшоняна крупа, а також щоденно 

до раціону включено фрукти, зокрема банани, апельсини та яблука.  

Нам вдалося залучити близько 1 млн грн. у межах реалізації Всесвітньої 

Програми Організації Об’єднаних Націй Проекту щодо надання фінансової 

підтримки закладам загальної середньої освіти право на отримання фінансової 

підтримки на організацію гарячого харчування учнів 1-4 класів за рахунок 

коштів Всесвітньої Програми Організації Об’єднаних Нації. В програмі  

Нестеровецька, Лисецька, Зеленченська гімназія, Дунаєвецький ліцей №2, 

Дунаєвецький ліцей №3 . 

Методом ВПП ООН є підтримка та заохочення відвідування початкової 

школи, для учнів 1-4 класів. Скажу коротко 1-4 класи харчується безкоштовно 

у цих закладах. 

У 2024 році пройшли конкурсний відбір у системі DREAM на капітальний 

ремонт приміщень харчоблоку і їдальні Дунаєвецького ліцею №3. Вартість 

проєкту становить 8,8 млн. грн., з місцевого бюджету 10%. Оголошено 

тендерну закупівлю. До кінця року будуть виконані роботи. 

Особливу увагу звертаємо і на підготовку автобусного парку до нового 

навчального року. Парк шкільних автобусів складає 15 одиниць. До початку 

нового навчального очікуємо ще один шкільний автобус, обладнаний для дітей 

з ООП, який придбано на умовах співфінансування 46/54 державний і 

місцевий бюджет 3 550 000 грн. для підвозу дітей з Воробіївської гімназії. 

Загалом підвозу в громаді потребують близько 811 учнів (22,3%) до 17 

закладів загальної середньої освіти. На підготовку та ремонт автобусного 

парку з місцевого бюджету використано 480 000 грн. 

Важливим етапом підготовки закладів до нового навчального року є 

підготовка до опалювального періоду. В навчальних закладах управління 

освіти Дунаєвецької міської ради функціонує 30 котелень всі готові до нового 

опалювального сезону. 



Незважаючи на усі виклики для освітян ми вдало закінчили навчальний 

рік. Наша гордість, це наші діти. Цьогоріч мали 378 випускників 9-х класів, 34 

з яких отримали свідоцтва з відзнакою та 215 випускників 11-х класів з них 5 

отримали срібну медаль, 18 – золоту медаль. В громаді в цьому році 

функціонувало 2 пункти здачі НМТ на базі Дунаєвецького ліцею №1 та 

додатковий на базі Дунаєвецького ліцею №3. Маємо 2 випускників 

Дунаєвецького ліцею №1, які набрали 200 балів з української мови та 

англійської мови. Велика подяка педагогам, батькам та керівникам закладів за 

навчання та виховання підростаючого покоління. На розгляд депутатів 

виносимо питання щодо преміювання випускників які набрали 200 балів 

одноразовою виплатою 10 000 грн. Це гарна ініціатива міського голови в 

рамках підтримання обдарованих дітей. 

До першого класу 2 вересня йде 292 учні порівняно з минулим 

зменшилось першокласників на 27 дітей.  

В цьому році демографічну складову по населених пунктах доповнила 

міграція дітей за кордон, як приклад по одному населеному пункту за літо 

виїхало 15 дітей.  

Пріоритетними напрямками освітньої галузі на новий навчальний рік: 

Забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти та надання якісних 

освітніх послуг в громаді. 

Створення безпечного освітнього середовища. 

Формування спроможної мережі закладів освіти, з урахуванням 

профілізації старшої профільної школи, 

Розширення міжнародної співпраці, участь у грантових проєктах і 

програмах. 

Зміцнення матеріально-технічної бази та впровадження 

енергозберігаючих технології. 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                    Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 247 

 

Звіт про роботу комунальної 

установи Дунаєвецької міської 

ради «Центр професійного 

розвитку педагогічних 

працівників» за 2023 рік 

 

Керуючись ст.29 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши інформацію директора комунальної установи 

Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників» Давиденко Галини Леонідівни за 2023 рік, виконавчий комітет 

міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

Інформацію директора комунальної установи Дунаєвецької міської ради 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників» за 2023 рік про 

роботу установи взяти до відома (додається). 

 

 

 

Міський голова                                                           Веліна ЗАЯЦЬ 

  



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

від 22.08.2024 р. № 247 
 

Звіт 

про роботу  комунальної установи Дунаєвецької міської ради 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників»  

за 2023 рік 
 

Центр професійного розвитку педагогічних працівників - комунальна 

установа ДМР, що сприяє професійному розвитку педагогічних працівників 

шляхом консультативної та інформаційної діяльності відповідно до потреб 

громади.  

У 2023 році пріоритетними завданнями Центру було об’єднання 

вчительства та  фахових професійних спільнот  задля професійного розвитку 

в умовах Нової української школи, сприяння професійному зростанню 

учителів через виявлення їхніх освітніх потреб, кращого педагогічного досвіду 

та практик в рамках співпраці Дунаєвецької міської та Солобковецької 

сільської громад.  

Центр ПРПП об’єднав освітян обох громад у 32 фахових спільноти, 

створив дієвий методичний актив професійних спільнот, організував роботу 

Консультативної ради Центру, налагодив ефективну мережеву взаємодію 

освітян через офіційний сайт, групу у Фейсбук, ТЕЛЕГРАМ канал «Азбука 

освітнього управлінця». 

На запити педагогів Центром  організовано сертифіковані форми роботи 

за участю провідних науковців: 

- К-ПНУ (542 педагоги отримали сертифікати),  

- ХОІППО (82 педагоги отримали сертифікати, 128 педагогів пройшли 

курси підвищення кваліфікації, 250 – навчання НУШ), 

- ХГПА – 40 педагогів пройшли курси підвищення кваліфікації. 

За сприяння Центру ПРПП сертифіковане навчання від Кам’янець-

Подільської міської організації Товариства Червоного Хреста України в 

рамках IV Школи з першої допомоги, за програмою «Батьківство без стресу», 

яка реалізовується в рамках проєкту «Поруч» ВГЦ «Волонтер» за підтримки 

ЮНІСЕФ; ГО «Молодь на роздоріжжі» ,  ГО «Інноваційні соціальні рішення» 

за підтримки Бюро гуманітарної допомоги USAID, громадської організації 

«Світ у барвах»  пройшло 126 педагогів.  

Центр ПРПП створює умови для онлайн-навчання, підвищення 

кваліфікації педагогів, обміну досвідом. На виконання Угоди про співпрацю з 

управлінням освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради проведено 

Активну управлінську годину «Інноваційний поступ дошкілля громади» на 

базі ЦРД «Пролісок», управлінський практикум «Формуємо атестаційний 

Кейс», нараду-практикум для медичних сестер, засідання Школи 

управлінських умінь. 



Центр ПРПП – це простір спільної роботи педагогів, їх професійного 

спілкування, обміну думками, ідеями, кращими практиками, місце цікавих 

подій, зустрічей, майстер-класів, тренінгів.  

Платформою для обміну думками та освітніми стратегіями нових 

можливостей та перспектив, практичними й теоретичними ідеями були: 

Дунаєвецький ліцей №1:  круглий стіл «Сертифікація – шлях сміливих та 

успішних учителів»; «Мейкерська лабораторія», «Калейдоскоп ідей» для 

вихователів ГПД;  дводенний семінар-тренінг «Долаємо освітні втрати»; 

майстерка «Використання лепбуків на уроках мовно-літературної галузі»; 

заходи STEM-Весни-2023 «Застосування технологій STEM освіти та 

інноваційних моделей розвитку обдарованості в закладі освіти»; засідання 

Школи освітніх управлінців «Інституційний аудит: від довіри через 

партнерство – до якості освіти»; 

Дунаєвецький ліцей №2: цикл  тренінгів для  вчителів початкових класів 

Дунаєвецької міської та Солобковецької сільської територіальних громад. в 

рамках Меморандуму про взаєморозуміння між МОН України та the LEGO 

Foundation щодо співпраці у сфері освіти та науки «Діяльнісний підхід у 

початковій школі в реаліях сьогодення», проведений учителем початкових 

класів Дунаєвецького ліцею №2 сертифікованим тренером програми 

Світланою Підлісною; 

Дунаєвецький ліцей №3: коло думок «Організація інклюзивного 

навчання: виклики сьогодення, передові практики та стратегії для ЗЗСО» 

спільно з з кафедрою спеціальної та інклюзивної освіти К-ПНУ; методичний 

інтенсив «Трансформація педагогічної діяльності в умовах впровадження 

Концепції Нової української школи», проведений у співпраці з Хмельницьким 

ОІППО на запити Центру ПРПП; Флеш-семінар «Навчаємось разом» з 

використанням методу творчого мислення «Six Thinking Hats» (Шість 

капелюхів мислення) для заступників керівників закладів загальної середньої 

освіти громади; «Світове кафе - World cafe» за  темою «НУШ: управлінські 

орієнтири. Зустріч в українській кав’ярні»; 

Дунаєвецький ліцей №4: засідання Педагогічної паралелі «Реалізація 

компетентісного підходу в дошкільній та початковій освіті: вектори 

наступності»; науково-методичний семінар «Педагогічна діяльність закладу 

загальної середньої освіти: вектори методичного менеджменту», проведений 

у співпраці з Хмельницьким обласним інститутом післядипломної 

педагогічної освіти; 

Дунаєвецький ЗДО №1 «Ромашка»: «Активна ігрова година для педагогів 

ЗДО»; 

Дунаєвецький ЗДО №3 «Берізка»: Педагогічна мозаїка «Виховуємо 

патріотів»; 

Дунаєвецький ЗДО №4 «Теремок»: «Ігротека вихователя групи раннього 

віку»; 

Дунаєвецькй ЗДО №5 «Усмішка»: English хаб «Навчаємо англійської із 

задоволенням!»; 



Інклюзивно-ресурсний центр:  круглий стіл «Організація індивідуального 

навчання в закладах освіти»; 

Дунаєвецький історико-краєзнавчий музей:  «Артпростір для вчителів 

мистецької галузі»; квест «День у музеї»;  

Міський ЦКРОзІ «Ластівка»: Методична толока, Педагогічне коло 

«Ефективне літо у дитячому садку». 

Центром проведено значну роботу по підготовці різних категорій 

педпрацівників, які  впроваджують новий Держстандарт у п’ятих-шостих-

сьомих класах ЗЗСО: до числа регіональних тренерів НУШ ввійшли 12 

педагогів громади, навчанням  охоплені  педагоги, які викладатимуть в 5-6-7  

класах НУШ. та керівники закладів освіти.  

Нові освітні ідеї, нові можливості для професійного зростання учителя 

дає День Центру ПРПП у закладі освіти. Ми зустрілися з педагогічними 

колективами всіх ЗЗСО Дунаєвецької міської та Солобковецької сільської ТГ.   

З метою підвищення престижності професії вчителя, формування в 

батьків, дітей та  громади нового бачення  вчителя, як інноваційного лідера, 

агента освітянських змін Центром ПРПП було ініційовано проведення 

творчого конкурсу «Педагогічна Нобелівка».  

Відбулося 2 засідання Консультативної Ради за участі провідних 

науковців К-ПНУ та ХОІППО, членів методичного активу закладів освіти 

громади, установ-партнерів. 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності Центру професійного 

розвитку педагогічних працівників є встановлення партнерських відносин та 

співпраця на рівні методичних та наукових установ та між установами-

партнерами щодо реалізації педагогами власної траєкторії професійного 

зростання, обміну досвідом, професійного розвитку педагогів. Завдяки Угодам 

про партнерську взаємодію з 4 науковими установами області, окремими 

кафедрами та факультетами ЗВО педагоги громади отримують фахову 

консультативну підтримку щодо професійного розвитку, супервізії, 

сертифікації, документації закладу, освітніх та навчальних програм, 

організації дистанційної освіти, профільного навчання, організації роботи 

закладу освіти в умовах війни. Активно впроваджуємо практику 

стейкхолдерів: наші педагоги беруть участь в проведенні практичних занять 

для студентів, проводять гостьові лекції. Наукові працівники  кафедр 

підключені до фахових освітянських спільнот, виконують  обов’язки наукових 

консультантів Центру.  Разом з керівниками фахових спільнот Центром ПРПП 

на запити педагогів  за участю науковців К-ПНУ та ХОІПП було проведено 25 

методичних та наукових зустрічей, семінарів, тренінгів, фахових комунікацій. 

На Центр ПРПП покладена робота з психологічної підтримки педагогів. 

Цьому сприяли: 2 сертифікованих тренінги з основ надання першої 

психологічної допомоги дітям у м. Кам’янець-Подільський в рамках співпраці  

з Товариством Червоного Хреста України у Хмельницькій області; зустрічі у 

«Психологічній майстерні» К-ПНУ; тренінг за програмою «Батьківство без 

стресу»  в рамках проєкту «Поруч» ВГЦ “Волонтер” за підтримки ЮНІСЕФ; 



міні - тренінг «Ментальне здоров’я педагога – шлях до успішного майбутнього 

суспільства».  

Об’єднує усіх спільна мета – навчати і навчатись. Адже, навіть у складних 

умовах війни, в яких перебуває наша країна, найкраща інвестиція в освіту — 

це інвестиція в учителя, в покращення його професійних компетентностей, у 

підвищення його кваліфікації.  

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                    Катерина СІРА  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 248 

 

Звіт про роботу комунальної 

установи Дунаєвецької міської 

ради «Центр позашкільної 

освіти» за 2023 рік 

 

Керуючись ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши інформацію директора комунальної установи 

Дунаєвецької міської ради «Центр позашкільної освіти» Чекман Марти 

Василівни за 2023 рік, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

Інформацію директора комунальної установи Дунаєвецької міської ради 

«Центр позашкільної освіти» за 2023 рік про роботу установи взяти до відома 

(додається). 

 

 

 

Міський голова                                                           Веліна ЗАЯЦЬ 

  



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

від 22.08.2024 р. № 248 
 

Звіт 

про роботу комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр 

позашкільної освіти» за 2023 рік 
 

Вже понад три роки оновлене позашкілля Дунаєвеччини єднає дитячі серця 

у чудовому світі  дитячої творчості.  Наш Центр - це багатопрофільна 
позашкільна установа з широким спектром напрямів (еколого-натуралістичної, 

художньо-естетичної, науково-технічної,  гуманітарної, соціально-
реабілітаційної) діяльності, це  сучасний творчий колектив, це особливий світ з 

власними фантазіями і неповторним баченням навколишнього світу, в якому 

немає нічого неможливого, в якому всі мрії обов’язково збуваються! В ЦПО 
створено умови для розвитку активної, відповідальної, підприємливої, 

креативної, творчої майбутньої еліти України, яка володіє сучасними 

компетентностями та здатна забезпечити сталий і поступальний розвиток 
держави та успішно адаптуватися в сучасному суспільстві.  Позашкілля - це 

свобода. Цю ланку освіти особливо  люблять діти. І тут не про примус, а про 
власні бажання та вподобання.   Саме тут  і формується особистість.  А наше 

позашкілля -  це  36 різноманітних гуртків, особливе освітнє середовище, де вирує 

творчий пошук, невичерпна фантазія та прагнення до перемог! 
Центр позашкільної освіти продовжує працювати над втіленням проєкту 

«Позашкілля для всіх», що передбачає надання рівного доступу до послуг 
позашкілля. Гуртки Центру працюють на базі 10  закладів загальної освіти ( з них 

6 – сільські), до них залучено 450  школярів ( 150 в сільській місцевості).   

В рамках співпраці проєкту громади «Домівка подалі від небезпеки» 
школярі Миньковецького ліцею поповнили позашкільну родину. Біля 40 дітей  

займаються у гуртках Центру позашкільної освіти.  

Освітній процес у закладі, який здійснюють 23 педагоги ( 4 педагоги мають 
педагогічне звання «керівник гуртка-методист»), носить системний, чітко 

спланований та інноваційний характер. Ми пишаємося тим, що маємо 2 творчих 
колективи, які носять високе звання  «Народний та Зразковий художній колектив" 

системи  Мінстерства освіти і науки України. 

Науково - методична, інноваційна і пошуково-експериментальна робота 
педагогічного колективу ЦПО відзначається високою результативністю: щорічні 

дипломи обласної педагогічної виставки «Освіта Хмельниччини на шляхах 

реформування», перемоги педагогів у всеукраїнських фахових конкурсах та у 
Всеукраїнському конкурсі майстерності педагогічних працівників позашкільних 

навчальних закладів «Джерело творчості» є рушійною силою до 
успіху. Педагогічний колектив Центру позашкільної освіти  є абсолютним 

переможцем Всеукраїнського рейтингу якості позашкільної освіти «Золота 

когорта позашкілля» та отримав найвище визнання - звання «Флагман 
позашкільної освіти України».  

Гідна перемога у Всеукраїнському конкурсі «Кращі практики громади 2023» 
та  Міжнародному проєкті «Позашкілля українським дітям за кордоном» від 



Міжнародної асоціації позашкільної освіти надихають нас на нові творчі ідеї та 

плани. 
Розвитку обдарованих дітей та високий рівень стану методико-програмної 

бази у Центрі позашкільної освіти  сприяє участі у проектній діяльності, що 

створює позитивний імідж Центру, підвищує рівень фахової майстерності та 
методичної компетентності педагогів, відкриває нові можливості та перспективи. 

Протягом усього часу функціонування закладу  реалізовано 8 проектів. Успішно 
реалізувавши проєкт по озелененню території “Green island” , Центр позашкільної 

освіти продовжує активно працювати над розвитком дендрологічного відділу.  

У межах спільного проєкту Уряду Швеції та Програми розвитку ООН 
(ПРООН) в Україні «Посилене партнерство для сталого розвитку» та Агенції 

регіонального розвитку Хмельницької області у партнерстві із Дунаєвецькою 

міською радою у нас діє  сучасний «Мобільний музей-лабораторія для школярів». 
За підтримки  та ініціативи Дунаєвецької міської ради  успішно реалізовано   

проєкт літнього дитячого табору Summer Clubs – «Ми вдома – в Україні».  
Цифровий Навчальний Центр (Digital Learning Center) створений 

міжнародною гуманітарною організацією Save the Children забезпечує 

безперервний доступ дітей до освіти та соціалізацію внутрішньо переміщених 
осіб. Digital Learning Center – це сучасний простір обладнаний цифровими 

технологіями: екран, проектор, принтер. На локації діти можуть користуватись 
10-тьма ноутбуками та 40 планшетами. Крім того, в центрі є засоби для 

покращення психоемоційного стану.    

Нещодавно завершено проект " Родина і громада : адаптація – інтеграція 
розвиток", 

який  розпочав свою роботу на базі Центру позашкільної освіти у минулому 

році.  
У листопаді ми зустрічали представників міжнародної гуманітарної 

організації «Good Neighbors» (Півд. Корея), що опікується  захистом прав дітей у 
особливих умовах. Вихованці гуртків отримали цікаві та корисні набори для 

особистого та творчого розвитку, а також мали чудову можливість для 

спілкування і самовираження. 
Наразі реалізовується соціальний проєкт "Мій врожайний рік"  громадською 

організацією “Центр Стратегічних Ініціатив”. Фінансує його фонд "Східна 

Європа" за сприяння Швейцарії. Ми отримали теплицю, пройшли навчання  про 
особливості вирощування рослин у теплицях, також щодо підготовки саду і 

городу до весняно-польових робіт пермакультурними методами. І маємо чудову 
можливість практично навчати наших вихованців. 

Хочеться зазначити , що кожному проєкту передує велика організаційна та 

підготовча робота і після завершення ми продовжуємо брати з нього раціональне 
зерно для нашої роботи. Яскравим прикладом є  змістовно та цікаво організовані 

канікули для наших вихованців та дітвори громади. Веселі ігри та руханки, цікаві 
майстерки і захоплюючі екскурсії, конкурси та танцювальні батли наповнюють 

дитячим сміхом наш заклад майже все літо вже третій рік ( цьогоріч з 1 червня по 

14 серпня) 
Органічною частиною іміджу Центру є змістовна суспільно-масова робота. 

У 2023/2024 н.р. колективом організовано, підготовлено та проведено  64 масових 



заходів, в яких було задіяно  біля 3000 учасників і глядачів. Яскравим доказом 

ефективної діяльності закладу є численні перемоги наших вихованців на 
конкурсах, фестивалях, виставках різних рівнів. У 2023/2024  н.р. нашими 

вихованцями  здобуто 29 командних та понад 200 особистих перемог у виставках, 

конкурсах, фестивалях, змаганнях  обласного, всеукраїнського та міжнародного 
рівня.  

Можливості інтелектуального розвитку школярів відкриває Мала академія 
наук, яка виступає спільною ланкою між закладом загальної середньої освіти, 

вищими навчальними закладами і наукою.  Науковим олімпом Центру 

позашкільної освіти є товариство «Дослідник» МАН, яке тісно співпрацює з 
ЗЗСО, забезпечує організацію і координацію науково-дослідницької діяльності 

учнів - членів Малої академії наук  та  створює умови для інтелектуального 

розвитку здобувачів освіти громади. Плідним видався 2023-24 н.р. для наших 
юних науковців, вони  прийняли участь у 22 конкурсах різного рівня, тож маємо 

-  2 переможці Міжнародних,15 переможців у Всеукраїнських конкурсах та 34 
переможці в обласних. 46  членів наукового товариства «Дослідник» цьогоріч 

стали учасниками конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт МАН. Тому 

і відзначено наше наукове товариство Хмельницьким територіальним 
відділенням Малої Академії наук України, як одне із кращих в області. 

Хочеться подякувати керівництву міської ради за неабияку підтримку 
позашкілля. А те, що цьогоріч 4 вихованці нашого Центру є стипендіатами 

міської ради ще раз підтверджує високу оцінку нашої праці. 

Позашкілля сьогодні – це чудовий майданчик  для волонтерської діяльності. 
Виготовлення окопних свічок, плетіння маскувальних сіток, проведення 

патріотичних  акцій, ярмарок, участь у проекті «Наближаємо перемогу разом», 

допомога бездомним тваринам та зимуючим птахам, проведення акцій щодо 
збереження різних видів рослинності, втілення в роботу кожного гуртка 

патріотичної ідеї налаштовує наш колектив на нові творчі успіхи. 
Звичайно, аби діти мали можливість  для навчання та творчого розвитку 

необхідно створити всі  умови. Адміністрація закладу за підтримки керівництва 

міської ради щоденно дбає про це. У період підготовки до нового навчального 
року було виконано: 

Оздоблення коридору ІІ поверху: 

Придбано дерев’яну прикрасу для оздоблення стін – 2200 грн 
Оновлення стіни біля кабінету образотворчого мистецтва – 2100 грн 

Ремонт кабінету образотворчого мистецтва: (10 358 грн) 
Зроблено косметичний ремонт(ґрунтування та фарбування стін) – 7 988 грн  

(спонсорські кошти) 

Замінено світильники на суму – 600 грн (спонсорські кошти) 
Оновлено меблі – 1000 грн (спонсорські кошти) 

Оздоблення кабінету – 770 грн (спонсорські кошти) 
Ремонт методичного кабінету: (6 700 грн) 

Встановлено ролети – 2200 грн (спонсорські кошти) 

Придбано диван (поролон, велюр) – 4500 грн (спонсорські кошти) 
Ремонт в кабінеті Smart малюк(500 грн) 

Замінено світильники – 500 грн 



Ремонт коридору ІІІ поверху: (6 480 грн) 

Оздоблення стін декоративною штукатуркою – 1580 грн 
Замінено лінолеум – 4 600 грн 

Замінено світильник – 300 грн 

Ремонт кабінету «М’яка іграшка»: (8 202 грн ) 
Замінено вікна 

Оновлення меблів(шафи, диван) – 4200 грн (спонсорські кошти) 
Косметичний ремонт стін – 2000 грн(спонсорські кошти) 

Оздоблення кабінету – 2002 грн (спонсорські кошти) 

Ремонт коридору ІV поверху: ( 2432 грн ) 
Косметичний ремонт стін – 2432 грн 

Ремонт актової зали ( 5802 грн ) 

Пофарбовано підлогу – 3500 грн 
Пофарбовано стіни- 2302 грн 

Ремонт кабінету «ВІА»:  
Замінено вікно  

Частковий ремонт окремими місцями парапету даху – 1200 грн 

Замінено замок на додатковому виході – 250 грн 
Косметичний ремонт мініатюри кляштора – 160 грн 

Замінено ручку на металопластикових дверях – 1800 грн 
Косметичний ремонт сходового майданчика (пофарбовано сходи на суму 

2520 грн.). 

Всього витрачено коштів: 106017 грн.  
З метою популяризації роботи Центру позашкільної освіти та позитивного 

вирішення актуальних питань функціонування та розвитку системи позашкільної 

освіти громади  створена і постійно розширюється група учасників на Фейсбуці 
«СЮН Дунаєвецька та «Центр позашкільної освіти», група в Інстаграм, Вайбер,  

працює Ютуб –канал, тощо. 
Сьогодні наш Центр ще дуже молодий! Він молодий дитячим сміхом, що 

лунає в його стінах, молодий дитячими надіями і оптимізмом, молодий енергією 

і творчістю наших вихованців, які приходять сюди щодня. Приходять пізнавати 
себе і світ, зробити його кращим!  Вони – розумні, творчі, ініціативні, успішні, 

соціально активні, екологічно свідомі і впевнені у своїх силах громадяни України. 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                    Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 249 

 

Звіт про роботу комунальної 

установи Дунаєвецької міської 

ради «Інклюзивно-ресурсний 

центр» за 2023 рік 

 

Керуючись ст.29 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши інформацію директора комунальної установи 

Дунаєвецької міської ради «Інклюзивно-ресурсний центр» Пихальського Ігоря 

Миколайовича за 2023 рік, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

Інформацію директора комунальної установи Дунаєвецької міської ради 

«Інклюзивно-ресурсний центр» за 2023 рік про роботу установи взяти до 

відома (додається). 

 

 

 

Міський голова                                                           Веліна ЗАЯЦЬ 

  



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

від 22.08.2024 р. № 249 
 

Звіт 

про роботу комунальної установи Дунаєвецької міської ради 

«Інклюзивно-ресурсний центр» за 2023 рік 
 

Засновником Інклюзивно-ресурсного центру є Дунаєвецька міська рада. 

Інклюзивно-ресурсний центр знаходиться по вулиці Шевченка 109-А на 

базі третьої школи на першому поверсі. Є безперешкодний доступ до всіх 

приміщень ІРЦ.  

Дунаєвецькою міською радою затверджено штатний розпис у складі: 

директор (1 штатна одиниця), вчитель-логопед (2 штатних одиниці), вчитель-

дефектолог (2 штатних одиниці), вчитель-реабілітолог (1 штатна одиниця), 

практичний психолог (2 штатних одиниці)). 

В Інклюзивно-ресурсному центрі працюють п’ять педагогічних фахівців: 

один фахівець (консультант) практичний психолог, один фахівць 

(консультант) вчитель логопед, фахівець (консультант) вчитель дефектолог, 

фахівець (консультант) вчитель реабілітолог , директор, є також три 

педагогічні вакансії це фахівець (консультант) вчитель дефектолог, фахівець 

(консультант) вчитель логопед, фахівець (консультант) практичний психолог. 

Комунальна установа Дунаєвецької міської ради «Інклюзивно-ресурсний 

центр» станом на 01.01.2024 року обслуговує п’ять територіальних громади, 

де є за статистичними даними 9241 дитини від 0 до 18 років.  

Інклюзивно-ресурсний центр здійснює свою діяльність з урахуванням 

таких принципів, як:  

- повага та сприйняття індивідуальних особливостей дітей,  

-дотримання найкращих інтересів дитини,  

- недопущення дискримінації та порушення прав дитини,  

- конфіденційність,  

-доступність освітніх послуг з раннього віку,  

- міжвідомча співпраця.  

Фахівці центру працюють за такими напрямками: 

Експертно-діагностична. 

На обліку в ІРЦ перебуває 148 осіб з особливими освітніми потребами. За 

видами порушень: 3 – з порушенням зору; 24 – з порушенням опорно-рухового 

апарату; 10 - з тяжкими порушеннями мовлення; 20 – з розладами 

аутистичного спектра; 14 – із затримкою психічного розвитку; 56 – з 

інтелектуальними порушеннями; 21 – із складними порушеннями розвитку. 

За 2023 рік фахівцями було проведено 80 комплексних психолого-

педагогічних оцінок( з них 21 дітей дошкільного віку 59 шкільного) з 

виявленням особливих освітніх потреб дітей, 2 з них внутрішньо-переміщені 

особи. На підставі довідок ЛКК 72 дітей навчаються на індивідуальній формі 

навчання, яким надавалися корекційно-розвиткові послуги фахівцями 

(консультантами) ІРЦ. Заяви від батьків поступають протягом всього року. 



Батьки дітей з особливими освітніми потребами  отримують в ІРЦ 

консультації фахівців про особливості розвитку своїх дітей,  напрямки 

корекційної  роботи. 

 В зв’язку з потребою впровадження Раннього Втручання в роботу ІРЦ, 

фахівці пройшли онлайн-курс «Вступ до раннього втручання» 

Окрім того, за потреби, батькам фахівцями (консультантами) надається 

психологічна підтримка та надаються консультації щодо розвитку дітей 

раннього віку: сенсорний розвиток, мовленнєвий та психічний розвиток, 

адаптація дітей раннього віку до перебування в ЗДО. 

Корекційні зайняття на протязі року відвідало 106 дітей . 

Фахівцями центру проведено 3014 корекційно-розвиткове заняття 

Консультативна допомога. 

Надано батькам та офіційним представникам 957 консультацій зних 215 

методичних рекомендацій для педагогічних працівників що до роботи з дітьми 

з ООП. Психологами ІРЦ Щотижнево проводилися зустрічі батьків дітей з 

розладами аутичного спектру. Батьки дітей ознайомлені з висновками про 

комплексну оцінку їхніх дітей, та поінформовані про умови навчання та 

надання психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових послуг дитині. 

В зв’язку з введенням воєнного стану перед ІРЦ постали нові завдання: 

проведення комплексної оцінки та здійснення системного кваліфікованого 

супроводу осіб з ООП, які вимушено змінили місце проживання; 

надання інформаційної підтримки батькам дітей з ООП щодо закладів у 

яких дитина може продовжувати навчання; 

Фахівцями центру надавалася психолого-педагогічна допомога батькам 

та законним представникам внутрішньо переміщеним особам а саме 

індивідуальні консультації та консультації в телефонному режимі, розробили 

рекомендації для батьків щодо подолання тривожності, поради психологів 

щодо вправ та ігор з дітьми під час повітряної тривоги, а також записали серію 

відео уроків фахівцями (консультантами) ІРЦ які були висвітлені в соціальних 

мережах. 

З метою моніторингу динаміки розвитку та визначення рівня  підтримки 

осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються за інклюзивною 

формою, фахівці ІРЦ розподілені та залучені до команд психолого-

педагогічного супроводу таких осіб, у 11 загальноосвітніх навчальних 

закладах і 3 закладах дошкільної освіти, де організоване таке навчання  для 11 

дітей дошкільного та 20 шкільного віку. Фахівці надають консультативну 

допомогу  команді супроводу з питань організації інклюзивного навчання, 

відповідно до визначених освітніх потреб дітей; беруть участь у підготовці 

індивідуальної програми розвитку, надають команді супроводу методичну та 

просвітницьку допомогу щодо особливостей організації освітнього  

середовища та спільно визначають рівень підтримки. 

За планом інклюзивно-ресурсного центру та запитами керівників 

навчальних закладів  здійснювалися виїзди у  заклади дошкільної освіти  

«Усмішка» , «Берізка», ЦРД «Пролісок» та у  Маківський ліцей, Зеленчанську 

гімназію, Дунаєвецький ліцей  №4, та Дунаєвецький ліцей  №3, Дунаєвецький 



ліцей  №1, Балинський ліцей, Смотрицький ліцей .У  закладах проводилися 

такі форми роботи: консультування; зустріч за круглим столом  вчителів,  які 

забезпечують освітній процес осіб з ООП; тренінгові заняття; участь у зібранні 

команди психолого-педагогічного супроводу та розробці індивідуальної 

програми розвитку осіб, які  навчаються на інклюзивній формі 

Директор, фахівці ( консультанти) інклюзивно-ресурсного центру є 

активними учасниками Всеукраїнських науково-практичних конференцій, 

різноманітних семінарів-практикумів для фахівців ІРЦ, про що мають 

відповідні сертифікати, директор та фахівці ІРЦ беруть  участь у семінарах, 

тренінгах, нарадах, які організовані ХОІППО.  

Надання методичної допомоги здійснюється  час роботи команд 

психолого-педагогічного супроводу у навчально-виховних закладах, 

поширенням методичних рекомендацій МОН України, Хмельницького 

обласного ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти. 

Надано 21 методичних рекомендацій педагогічним працівникам. Основні 

рекомендації стосувалися щодо організації інклюзивного простору в 

навчальному закладі, корекційної складової дітям з ООП різних нозологій, 

робота асистента вчителя та асистента дитини, програм навчання дітей з ООП, 

змін в організації інклюзивного навчання відповідно до Постанов КМУ  

Директором та фахівцями центру ведеться вся документація передбачена 

Постановою КМУ від 12.07.2017 року № 545 (зі змінами) Постановою КМУ 

від 21.07.2021 року №765 та іншими нормативно-правовим актами 

Свою діяльність ІРЦ відображають на сторінці  Facebook та на 

офіційному сайті. 

З метою раннього виявлення дітей з вадами в психофізичному розвитку, 

ведення спільних банків даних дітей з інвалідністю надання своєчасної 

медичної та корекційно-консультативної допомоги укладено тристоронню 

угоду про співпрацю між управлінням освіти, молоді та спорту Дунаєвецької 

міської ради, також укладені угоди про співпрацю з центром ПРПП, 

Маківською, Смотрицькою, Новодунаєвецькою, Солобковецькою ТГ та 

міським центром комплексної реабілітації дітей з інвалідністю « Ластівка». 

Джерелами фінансування ІРЦ у 2023 році були : освітня субвенція з якої 

здійснюється виплата заробітної плати фахівцям центру. 

Впродовж року в ІРЦ за кошти місцевого бюджету (48.200) встановлено 

підвисну стелю в коридорі, придбано офісні крісла 6 (штук), 2 світильники, 2 

офісні дивани, жалюзі, вогнегасник.   

Проведено косметичний ремонт усіх внутрішніх приміщень ІРЦ та 

оновлено їх дизайн. 

У 2023 році  діяльность інклюзивно-ресурсного центру  здійснювалась з 

дотримання  усіх  правил безпеки під час повітряної тривоги  для фахівців та 

відвідувачів. Складено договір про використання укриття під час повітряних 

тривог з ліцеєм №3, також діяльность здійснювалась з дотриманням 

протиепідеміологічних вимог. Центр забезпечено дезінфікуючими засобами  

та засобами індивідуального захисту (маски, захисні екрани, рукавички), 

безконтактним інфрачервоним термометром. Відбувається постійний 



температурний скринінг працівників та відвідувачів центру. Регулярно 

проводиться дезінфікуюча обробка робочих поверхонь, ігрового та 

корекційного обладнання. 

В 2024 році планується: 

Продовжити роботу за основними напрямками відповідно до Положення 

про ІРЦ, та інших нормативно-правових актів, а також: 

- організувати більш тісну співпрацю з органами місцевого 

самоврядування, медичними закладами, службою у справах дітей, центром 

соціальних служб з метою раннього виявлення, обстеження дитини  та  

проведення ранньої реабілітації. 

- проводити моніторинг динаміки розвитку дітей з особливими освітніми 

потребами шляхом взаємодії з їх батьками (законними представниками) та 

закладами освіти, в яких вони навчаються; 

-закупити робочі столи  для фахівців 

-закупити логопедичне дзеркало для корекційно розвиткових занять 

- здійснити набір кадрів передбачених штатним розписом. 
 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                    Катерина СІРА 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 250 
 

Про розгляд звіту про виконання 

фінансового плану комунального 

підприємства міської ради 

«Благоустрій Дунаєвеччини» за І 

півріччя 2024 року 
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтею 78 Господарського кодексу України, Порядком складання, 

затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що 

належать до комунальної власності Дунаєвецької міської територіальної 

громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської 

ради від 25.04.2024 року № 136, з метою здійснення контролю за фінансово-

господарською діяльністю, підвищенням ефективності роботи комунальних 

підприємств Дунаєвецької міської ради, протоколу засідання комісії з питань 

контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств 

Дунаєвецької міської ради №6/2024 від 08.08.2024 року заслухавши та 

обговоривши інформацію директора комунального підприємства 

Дунаєвецької міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» Ференчука Віктора 

Віталійовича, виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» за I півріччя 2024 року взяти до 

відома (додається). 

2. Комунальному підприємству Дунаєвецької міської ради «Благоустрій  

Дунаєвеччини» забезпечити безперебійну та прибуткову роботу підприємства, 

здійснювати діяльність впродовж III кварталу відповідно до фінансового 

плану підприємства на 2024 рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава 

Антала. 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 251 
 

Про розгляд звіту про виконання 

фінансового плану комунального 

підприємства міської ради 

«Міськводоканал» за І півріччя 

2024 року 
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтею 78 Господарського кодексу України, Порядком складання, 

затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що 

належать до комунальної власності Дунаєвецької міської територіальної 

громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської 

ради від 25.04.2024 року № 136, з метою здійснення контролю за фінансово-

господарською діяльністю, підвищенням ефективності роботи комунальних 

підприємств Дунаєвецької міської ради, протоколу засідання комісії з питань 

контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств 

Дунаєвецької міської ради №6/2024 від 08.08.2024 року заслухавши та 

обговоривши інформацію начальника комунального підприємства 

«Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради Вовнянка Валентина 

Йосиповича, виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Міськводоканал» за I півріччя 2024 року взяти до відома 

(додається). 

2. Комунальному підприємству Дунаєвецької міської ради 

«Міськводоканал» забезпечити безперебійну та прибуткову роботу 

підприємства, здійснювати діяльність впродовж III кварталу відповідно до 

фінансового плану підприємства на 2024 рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава 

Антала. 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 252 
 

Про розгляд звіту про виконання 

фінансового плану комунального 

підприємства міської ради 

«Лісовик» за І півріччя 2024 року 
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтею 78 Господарського кодексу України, Порядком складання, 

затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що 

належать до комунальної власності Дунаєвецької міської територіальної 

громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської 

ради від 25.04.2024 року № 136, з метою здійснення контролю за фінансово-

господарською діяльністю, підвищенням ефективності роботи комунальних 

підприємств Дунаєвецької міської ради, протоколу засідання комісії з питань 

контролю за фінансово-господарською діяльністю коунальних підприємств 

Дунаєвецької міської ради №5/2024 від 23.07.2024 року заслухавши та 

обговоривши інформацію директора комунального підприємства 

Дунаєвецької міської ради «Лісовик» Ясінського Петра Анатолійовича, 

виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Лісовик» за I півріччя 2024 року взяти до відома (додається). 

2. Комунальному підприємству Дунаєвецької міської ради «Лісовик» 

забезпечити безперебійну та прибуткову роботу підприємства, здійснювати 

діяльність впродовж III кварталу відповідно до фінансового плану 

підприємства на 2024 рік. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава 

Антала. 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 253 

 

Про розгляд звіту про виконання 

фінансового плану комунального 

підприємства міської ради 

«Інвентарбюро» за І півріччя 

2024 року 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтею 78 Господарського кодексу України, Порядком складання, 

затвердження та контролю за виконанням фінансових планів підприємств, що 

належать до комунальної власності Дунаєвецької міської територіальної 

громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Дунаєвецької міської 

ради від 25.04.2024 року № 136, з метою здійснення контролю за фінансово-

господарською діяльністю, підвищенням ефективності роботи комунальних 

підприємств Дунаєвецької міської ради, протоколу засідання комісії з питань 

контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств 

Дунаєвецької міської ради №5/2024 від 23.07.2024 року заслухавши та 

обговоривши інформацію директора комунального підприємства 

Дунаєвецької міської ради «Інвентарбюро» Пантілімонова Ярослава 

Анатолійовича, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про виконання фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Інвентарбюро» за I півріччя 2024 року взяти до відома 

(додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава 

Антала. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 254 

 

Про утворення постійно 

діючої комісії із встановлення 

факту здійснення особою 

постійного догляду 

 

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Порядком проведення призову громадян на військову службу під час 

мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 16 травня 2024 р. № 560 (із змінами), з метою розгляду 

документів щодо встановлення факту здійснення військовозобов’язаними 

постійного догляду за особами, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Утворити та затвердити склад постійно діючої комісії із встановлення 

факту здійснення особою постійного догляду згідно із додатком (додається). 

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

міської ради від 20 червня 2024 року № 203 «Про утворення комісії із 

встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду)». 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину 

Чекман. 

 

 

 

Міський голова         Веліна ЗАЯЦЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

від 22.08.2024 р. №254 

 

СКЛАД 

постійно діючої комісії із встановлення факту здійснення особою постійного 

догляду 

 

ЧЕКМАН 

Валентина Костянтинівна 

- заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, голова комісії 
   

АНТОНЮК 

Ольга Валеріївна 

- завідувач відділенням соціальної адаптації, 

профілактики, запобіганню та протидії 

домашньому насиллю, насиллю за ознаками 

статі та надання адресної допомоги 

комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг Дунаєвецької міської ради», 

секретар комісії 
   

БОДНАР 

Інна Михайлівна 

- староста Голозубинецького старостинського 

округу міської ради 
   

БОЙКО 

Леся Василівна  

- в.о. директора комунального некомерційного 

підприємства «Дунаєвецький центр первинної 

медико-санітарної допомоги» міської ради 
   

ЧЕКМАН 

Юрій Петрович 

- депутат міської ради (за згодою) 

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету ради           Катерина СІРА 

 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 255 

 

Про приватизацію об’єкта 

комунальної власності – 

нежитлової будівлі котельні, за 

адресою вул.Анатолія Романчука, 

4-Г, с. Залісці 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   

Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна», 

Порядком проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої 

приватизації та визначених додаткових умов продажу, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 року №432 (зі 

змінами),  виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Ініціювати розгляд на пленарному засіданні Дунаєвецької міської ради 

питання щодо затвердження протоколу про результати електронного  аукціону 

№SPE001-UA-20240812-88646 сформованого оператором електронного 

майданчика – ТОВ «БІРЖА ПОДІЛЬСЬКА» 19.08.2024 року, о 20:00:03, з 

продажу нежитлової будівлі котельні, за адресою вул. Анатолія Романчука, 

4-Г, с. Залісці, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області, та 

визначити переможцем – фізичну особу XXXX, ІПН XXXX, якою було надано 

цінову пропозицію в сумі 20 259,00 (двадцять тисяч двісті п’ятдесят дев’ять 

гривень 00 коп.), без ПДВ. 

2. Ініціювати розгляд на пленарному засіданні Дунаєвецької міської ради 

питання щодо здійснення приватизації – нежитлової будівлі котельні, за 

адресою вул. Анатолія Романчука, 4-Г, с. Залісці, Кам’янець-Подільського 

району, Хмельницької області, покупцем – фізичною особою XXXX, 

ІПН XXXX, яка, відповідно до протоколу про результати електронного 

аукціону №SPE001-UA-20240812-88646 сформованого оператором 

електронного майданчика – ТОВ «БІРЖА ПОДІЛЬСЬКА» 19.08.2024 року, о 

20:00:03, надала цінову пропозицію в сумі 20 259,00 (двадцять тисяч двісті 

п’ятдесят дев’ять гривень 00 коп.) без ПДВ, ціна продажу без урахування ПДВ 

становить 20 259,00 (двадцять тисяч двісті п’ятдесят дев’ять гривень 00 коп.), 

без ПДВ.   



3. Відділу економіки, інвестицій, комунального майна та 

агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької 

міської ради підготувати проєкт рішення на розгляд сесії міської ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину 

Чекман. 
 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 256 

 

Про надання дозволу на вчинення 

правочину щодо нерухомого майна 

на користь малолітнього XXXX 

 

Керуючись  ст. 41, 47 Конституції України, ст. 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст. 17, 18 Закону України «Про охорону 

дитинства»,  ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту 

бездомних осіб і безпритульних дітей», ст. 3, 16 Конвенції про права дитини, 

ст. 203 Цивільного кодексу України, ст. 177 Сімейного кодексу України, 

п.п.  66, 67, Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та 

доповненнями), враховуючи протокол комісії з питань захисту прав дитини 

при Дунаєвецькій міській раді від 15.08.2024 р. №14 «Про надання дозволу на 

укладання та підписання договору дарування квартири на користь 

малолітнього XXXX р. н.», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл XXXX р. н. на вчинення правочину щодо нерухомого 

майна, а саме: на укладання договору дарування, належної їй на праві 

приватної власності квартири, яка розташована за адресою: місто Дунаївці, 

вулиця XXXX, Кам’янець-Подільський район, Хмельницька область, на 

користь малолітнього сина XXXX р. н.   

2. Укласти та підписати договір дарування від імені та на користь 

малолітнього XXXX р. н. його батьком XXXX. 

3. Рекомендувати XXXX та XXXX надати до Служби у справах дітей 

Дунаєвецької міської ради копію договору дарування нерухомого майна 

протягом 30 днів з дня його укладання. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 257 

 

Про надання дозволу  на вчинення 

правочину щодо нерухомого майна 

на користь малолітньої XXXX 

 

Керуючись  ст. 41, 47 Конституції України, ст. 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст. 17, 18 Закону України «Про охорону 

дитинства»,  ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту 

бездомних осіб і безпритульних дітей», ст. 3, 16 Конвенції про права дитини, 

ст. 203 Цивільного кодексу України, ст. 177 Сімейного кодексу України, 

п.п.  66, 67, Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та 

доповненнями), враховуючи протокол комісії з питань захисту прав дитини 

при Дунаєвецькій міській раді від 15.08.2024 р. №14 «Про надання дозволу на 

укладання та підписання договору дарування земельної ділянки на користь 

малолітньої XXXX р. н.», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл XXXX р. н. дозвіл на вчинення правочину щодо 

нерухомого майна, а саме: на укладання договору дарування земельної ділянки 

площею ХХ га, цільове призначення якої для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва (кадастровий номер XXXX), що 

розташована на території Нестеровецького старостинського округу 

Кам’янець-Подільського району Хмельницької області на користь малолітньої 

онуки XXXX р. н. 

2. Надати законним представникам (батькам), XXXX р. н. та XXXX р. н. 

згоду на укладання та підписання договору дарування від імені та на користь 

малолітньої XXXX р. н.   

3. Рекомендувати XXXX та XXXX надати до Служби у справах дітей 

Дунаєвецької міської ради копію договору дарування нерухомого майна 

протягом 30 днів з дня його укладання. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 



 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 258 

 

Про надання  дозволу  на вчинення 

правочину щодо нерухомого майна 

на користь малолітнього XXXX 

 

Керуючись  ст. 41, 47 Конституції України, ст. 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст. 17, 18 Закону України «Про охорону 

дитинства»,  ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту 

бездомних осіб і безпритульних дітей», ст. 3, 16 Конвенції про права дитини, 

ст. 203 Цивільного кодексу України, ст. 177 Сімейного кодексу України, 

п.п.  66, 67, Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та 

доповненнями), враховуючи протокол комісії з питань захисту прав дитини 

при Дунаєвецькій міській раді від 15.08.2024 р. №14 «Про надання дозволу на 

укладання та підписання договору дарування земельної ділянки на користь 

малолітнього XXXX р. н.», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Надати дозвіл XXXX р. н. дозвіл на вчинення правочину щодо 

нерухомого майна, а саме: на укладання договору дарування земельної ділянки 

площею ХХ га цільове призначення якої для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, громадських будівель і споруд (присадибна ділянка), 

кадастровий номер XXXX, яка розташована за адресою: вул. XXXX, 

м. Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області на 

користь малолітнього сина, XXXX р. н.   

2. Надати законним представникам (батькам), XXXX р. н. та XXXX р. н. 

згоду на укладання та підписання договору дарування від імені та на користь 

малолітнього XXXX р. н.   

3. Рекомендувати XXXX та XXXX надати до служби у справах дітей 

Дунаєвецької міської ради копію договору дарування нерухомого майна 

протягом 30 днів з дня його укладання. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 



 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 259 

 

Про продовження терміну перебування дитини, позбавленої батьківського 

піклування XXXX р. н., в Голенищівській спеціальній школі Хмельницької 

обласної ради на повному державному утриманні 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтями 140, 141 Конституції України, статтею 11 Закону України 

«Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пунктами 35, 37 

Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та 

піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та доповненнями), 

з метою захисту прав та законних інтересів дитини, враховуючи протокол 

комісії з питань захисту прав дитини від 15.08.2024 р. № 14, виконавчий 

комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ:  

 

1. Продовжити термін перебування дитини, позбавленої батьківського 

піклування XXXX року народження, в Голенищівській спеціальній школі 

Хмельницької обласної ради на повному державному утриманні з 

цілодобовим перебуванням, терміном на 2024/2025 навчальний рік, в тому 

числі на вихідні, святкові та канікулярні дні. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 260 

 

Про продовження терміну перебування дітей, позбавлених батьківського 

піклування XXXX р. н., XXXX р. н. та XXXX р. н., в Плужненському ліцеї 

Хмельницької обласної ради на повному державному утриманні 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтями 140, 141 Конституції України, статтею 11 Закону України 

«Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», пунктами 35, 37 

Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та 

піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами та доповненнями), 

з метою захисту прав та законних інтересів дитини, враховуючи протокол 

комісії з питань захисту прав дитини від 15.08.2024 р. № 14, виконавчий 

комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ:  

 

1. Продовжити термін перебування дітей, позбавлених батьківського 

піклування XXXX р. н., XXXX р. н. та XXXX р. н., в Плужненському ліцеї 

Хмельницької обласної ради на повному державному утриманні з 

цілодобовим перебуванням, терміном на 2024/2025 навчальний рік, в тому 

числі на вихідні, святкові та канікулярні дні. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 261 

 

Про надання XXXX р. н., статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних 

конфліктів, збройної агресії 

російської федерації 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про охорону дитинства», Порядку провадження органами 

опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. №866 

(зі змінами та доповненнями), відповідно до п. 3 Порядку надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 р. 

№268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розглянувши заяву 

XXXX р. н., від 02.08.2024 року, паспорт № XXXX, запис № XXXX, орган, що 

видав ХХХ, виданий XXXX р., про надання її дитині XXXX р. н., (свідоцтво 

про народження серія XX № XXXX, видане  Дунаєвецьким відділом 

державної реєстрації актів цивільного стану у Кам’янець-Подільському районі 

Хмельницької області Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ), дата видачі XXXX року), статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

Адреса реєстрації місця проживання (довідка про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи від XXXX року № XXXX): Херсонська обл., 

с. Нова Збур’ївка, вул. XXXX, яка на час повномасштабного вторгнення 24 

лютого 2022 р. проживала за фактичним місцем реєстрації, у зв’язку з чим 

зазнала психологічного насильства. На обліку внутрішньо переміщеної особи 

знаходиться з XXXX р. (довідка № XXXX) та, на даний час, проживає за 

адресою: Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, с. Миньківці, 

вул. XXXX. Враховуючи висновок оцінки потреб сім’ї та дитини, складений 

фахівцем з соціальної роботи комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг Дунаєвецької міської ради», від 08.08.2024 року та 

протокол комісії з питань захисту прав дитини при  Дунаєвецькій міській раді 

від 15.08.2024 р. № 14, виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 



 

1. Надати XXXX р. н., яка зазнала психологічного насильства, статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 262 

 

Про надання XXXX р. н., статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про охорону дитинства», Порядку провадження органами 

опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. №866 

(зі змінами та доповненнями), відповідно до п. 3 Порядку надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 р. 

№268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розглянувши заяву 

XXXX р. н., від 01.08.2024 року, паспорт № XXXX, запис № XXXX, орган, що 

видав ХХХХ, виданий XXXX р., про надання її дитині XXXX р. н., (свідоцтво 

про народження серія XX № XXXX, видане Відділом державної реєстрації 

актів цивільного стану реєстраційної служби Скадовського районного 

управління юстиції у  Херсонській області, дата видачі XXXX року), статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

Адреса реєстрації місця проживання (довідка про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи від XXXX року № XXXX): Херсонська обл., 

Скадовський район, с. Труд, вул. XXXX, яка на час повномасштабного 

вторгнення 24 лютого 2022 р. проживала за фактичним місцем реєстрації, у 

зв’язку з чим зазнала психологічного насильства. На обліку внутрішньо 

переміщеної особи знаходиться з XXXX р. (довідка № XXXX) та, на даний 

час, проживає за адресою: Хмельницька область, Кам’янець-Подільський 

район, с. Рахнівка, вул. XXXX. Враховуючи висновок оцінки потреб сім’ї та 

дитини, складений фахівцем з соціальної роботи комунальної установи 

«Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради», від 05.08.2024 

року та протокол комісії з питань захисту прав дитини при  Дунаєвецькій 

міській раді від 15.08.2024 р. № 14, виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 



1. Надати XXXX р. н., яка зазнала психологічного насильства, статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 263 

 

Про надання XXXX р. н., статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про охорону дитинства», Порядку провадження органами 

опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. №866 

(зі змінами та доповненнями), відповідно до п. 3 Порядку надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 р. 

№268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розглянувши заяву 

XXXX р. н., від 01.08.2024 року, паспорт № XXXX, запис № XXXX, орган, що 

видав ХХХХ, виданий XXXX р., про надання її дитині XXXX р. н., паспорт 

№ XXXX, запис № XXXX, орган,  що видав ХХХХ, виданий XXXX р.,), 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів.  

Адреса реєстрації місця проживання (витяг з реєстру  територіальної 

громади № XXXXX від XXXX): Херсонська обл., Скадовський район, с. Труд, 

вул. XXXX, який на час повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 р. 

проживав за фактичним місцем реєстрації, у зв’язку з чим зазнав  

психологічного насильства. На обліку внутрішньо переміщеної особи 

знаходиться з XXXX р. (довідка № XXXX та, на даний час, проживає за 

адресою: Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, с. Рахнівка, 

вул. XXXX. Враховуючи висновок оцінки потреб сім’ї та дитини, складений 

фахівцем з соціальної роботи комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг Дунаєвецької міської ради», від 05.08.2024 року та 

протокол комісії з питань захисту прав дитини при  Дунаєвецькій міській раді 

від 15.08.2024 р. № 14, виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 



1. Надати XXXX р. н., який зазнав психологічного насильства, статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 264 

 

Про надання XXXX р. н., статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про охорону дитинства», Порядку провадження органами 

опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. №866 

(зі змінами та доповненнями), відповідно до п. 3 Порядку надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 р. 

№268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розглянувши заяву 

XXXX р. н., від 01.08.2024 року, паспорт № XXXX, запис № XXXX, орган, що 

видав ХХХХ, виданий XXXX р., про надання її дитині XXXX р. н., (свідоцтво 

про народження серія XXXX № XXXX, видане Михайлівською сільською 

радою Скадовського району Херсонської області, дата видачі XXXX року), 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів.  

Адреса реєстрації місця проживання (довідка про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи від XXXX року № XXXX): Херсонська обл., 

Скадовський район, с. Труд, вул. XXXX, яка на час повномасштабного 

вторгнення 24 лютого 2022 р. проживала за фактичним місцем реєстрації, у 

зв’язку з чим зазнала психологічного насильства. На обліку внутрішньо 

переміщеної особи знаходиться з XXXX р. (довідка № XXXX) та, на даний 

час, проживає за адресою: Хмельницька область, Кам’янець-Подільський 

район, с. Рахнівка, вул. ХХХХ, буд. ХХ. Враховуючи висновок оцінки потреб 

сім’ї та дитини, складений фахівцем з соціальної роботи комунальної установи 

«Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради», від 05.08.2024 

року та протокол комісії з питань захисту прав дитини при  Дунаєвецькій 

міській раді від 15.08.2024 р. № 14, виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 



1. Надати XXXX р. н., яка зазнала психологічного насильства, статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 265 

 

Про надання XXXX р. н., статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про охорону дитинства», Порядку провадження органами 

опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. №866 

(зі змінами та доповненнями), відповідно до п. 3 Порядку надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 р. 

№268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розглянувши заяву 

XXXX р. н., від 01.08.2024 року, паспорт № XXXX, запис № XXXX, орган, що 

видав ХХХХ, виданий XXXX р., про надання її дитині XXXX р. н., (свідоцтво 

про народження серія XX № XXXX, видане Михайлівською сільською радою 

Скадовського району Херсонської області, дата видачі XXXX року), статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  

Адреса реєстрації місця проживання (довідка про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи від XXXX року № XXXX): Херсонська обл., 

Скадовський район, с. Труд, вул. XXXX, який на час повномасштабного 

вторгнення 24 лютого 2022 р. проживав за фактичним місцем реєстрації, у 

зв’язку з чим зазнав  психологічного насильства. На обліку внутрішньо 

переміщеної особи знаходиться з XXXX р. (довідка № XXXX) та, на даний 

час, проживає за адресою: Хмельницька область, Кам’янець-Подільський 

район, с. Рахнівка, вул. XXXX. Враховуючи висновок оцінки потреб сім’ї та 

дитини, складений фахівцем з соціальної роботи комунальної установи 

«Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради», від 05.08.2024 

року та протокол комісії з питань захисту прав дитини при Дунаєвецькій 

міській раді від 15.08.2024 р. № 14, виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 



1. Надати XXXX р. н., який зазнав психологічного насильства, статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 266 

 

Про надання XXXX р. н., статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про охорону дитинства», Порядку провадження органами 

опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. №866 

(зі змінами та доповненнями), відповідно до п. 3 Порядку надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 р. 

№268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розглянувши заяву 

XXXX р. н., від 01.08.2024 року, паспорт № XXXX, запис № XXXX, орган, що 

видав ХХХХ, виданий XXXX р., про надання її дитині XXXX р. н.,  паспорт 

№ XXXX, запис № XXXX, орган,  що видав ХХХХ, виданий XXXX, статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  

Адреса реєстрації місця проживання (витяг з реєстру  територіальної 

громади № XXXX від XXXX): Херсонська обл., Скадовський район, с. Труд, 

вул. XXXX, яка на час повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 р. 

проживала за фактичним місцем реєстрації, у зв’язку з чим зазнала 

психологічного насильства. На обліку внутрішньо переміщеної особи 

знаходиться з XXXX р. (довідка № XXXX) та, на даний час, проживає за 

адресою: Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, с. Рахнівка, 

вул. XXXX. Враховуючи висновок оцінки потреб сім’ї та дитини, складений 

фахівцем з соціальної роботи комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг Дунаєвецької міської ради», від 05.08.2024 року та 

протокол комісії з питань захисту прав дитини при  Дунаєвецькій міській раді 

від 15.08.2024 р. № 14, виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати XXXX р. н., яка зазнала психологічного насильства, статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

збройної агресії російської федерації. 



2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 267 

 

Про взяття на квартирний облік та 

соціальний квартирний облік 

дитини, позбавленої батьківського 

піклування 

 

Керуючись  ст. 30, ч. 1 ст. 52, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст. 25 Закону України «Про охорону дитинства», 

ст. 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», ст. 9, п. 7 ч. 1 с. 11 Закону України «Про житловий фонд 

соціального призначення», ст. ст. 34, 36, 39, 46 Житлового кодексу України, 

постановою Ради Міністрів Української РСР та Української республіканської 

ради професійних спілок від 11.12 1984 р. № 470 «Про затвердження Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм 

жилих приміщень в Українській РСР», постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.07.2008 р. № 682 «Про порядок взяття громадян на соціальний 

квартирний облік, їх перебування на такому обліку та зняття з нього», 

розглянувши клопотання служби у справах дітей Дунаєвецької міської ради 

від 06.08.2024 року № 02-12/301 та протокол громадської комісії з житлових 

питань при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради № 5 від 

13.08.2024 року, виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Взяти на квартирний облік та соціальний квартирний облік XXXX 

року народження, для позачергового надання житлової площі, яка має статус 

дитини, позбавленої батьківського піклування та перебуває на обліку у службі 

у справах дітей Дунаєвецької міської ради і знаходяться під опікою, та 

включити її до списку осіб, які користуються правом позачергового одержання 

жилих приміщень. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман. 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 268 
 

 

Про видалення зелених насаджень 
 

 

Відповідно до пункту 7 статті 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 28 Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006р. 

№1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і 

квітників у населених пунктах», розглянувши клопотання комунального 

підприємства Дунаєвецької міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини», 

управління освіти, молоді та спорту міської ради та звернення мешканців 

громади згідно актів обстеження зелених насаджень, що підлягають 

видаленню, виконавчий комітет міської ради 
 

 

ВИРІШИВ: 
 

 

1. Надати дозвіл комунальному підприємству Дунаєвецької міської ради 

«Благоустрій Дунаєвеччини» на видалення зеленних насаджень згідно акта 

обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню по 

вул.Шевченка,125-127 м.Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, 

Хмельницької області. 

2. Надати дозвіл виконавцю послуг з видалення аварійних та фаутних 

дерев, з яким укладено договір про закупівлю послуг, шляхом проведення 

процедури закупівлі, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» 

згідно акта обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню по 

вул.Шевченка, Красінських 26/2 м.Дунаївці, с.Мала Побіянка, 

вул.Шевченка,39, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області. 

3. Надати дозвіл управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької 

міської ради на видалення зелених насаджень згідно акту обстеження зелених 

насаджень, що підлягають видаленню на території навчального закладу 

Дунаєвецький ліцей №4 за адресою: вул. Київська, 16, м. Дунаївці, на території 

дошкільних закладів Миньковецького закладу дошкільної освіти «Калинка» 

с. Миньківці вул.Шевченка 57, Воробіївського закладу дошкільної освіти 

«Берізка» с.Воробіївка вул.Шевченка 57, Кам’янець-Подільського району, 

Хмельницької області. 

4. Управлінню містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької  міської ради 



(Юрій Вітровчак) видати ордер на видалення зелених насаджень згідно актів 

обстеження зелених насаджень. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вячеслава Антала. 
 

 

 

 

Міський голова                                                                             Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 

 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 269 

 

Про переведення садового будинку 

в житловий будинок 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Порядком переведення дачних і садових будинків, що відповідають 

державним будівельним нормам, у жилі будинки, затвердженого Постановою 

Кабінету міністрів України від 29.04.2015 року № 321, розглянувши заяву 

гр. XXXX, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Перевести садовий будинок в житловий будинок, загальною площею 

ХХ м2, що розташований за адресою: Хмельницька область, Кам’янець-

Подільський район, м. Дунаївці, мікрорайон «Відпочинок», вул. XXXX, та 

належить XXXX на підставі Витягу з Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно від XXXX року № XXXX, реєстраційний номер об’єкта 

нерухомого майна XXXX, номер запису про право власності XXXX. 

2. Громадину ХХХХ провести державну реєстрацію права власності на 

житловий будинок шляхом звернення до органів державної реєстрації речових 

прав на нерухоме майно. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету міської ради Катерину Сіру. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Веліна ЗАЯЦЬ 

  



 
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

22 серпня 2024 р.                    Дунаївці     № 270 

 

Про виділення допомоги на 

поховання 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 р. № 99 «Про 

затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб 

виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати 

померлого», відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 

21.01.2016 р. №3 «Про розмір допомоги на поховання», розглянувши заяви 

XXXX та XXXX про надання допомоги на поховання, виконавчий комітет 

міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Виділити допомогу на поховання за рахунок коштів міського бюджету: 

1.1. гр. XXXX у розмірі 1000 грн. (син XXXX, помер XXXX року), 

м. Дунаївці, вул. XXXX, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької 

області. 

1.2. гр. XXXX у розмірі 1000 грн. (чоловік XXXX, помер XXXX року), 

м. Дунаївці, вул. XXXX, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької 

області. 

2. Управлінню соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради 

(Микола Островський) виплатити допомогу на поховання за рахунок коштів 

міського бюджету. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету міської ради Катерину Сіру. 
 

 

 

Міський голова                                                                                Веліна ЗАЯЦЬ 


